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Studiu privind inserția absolvenților TUIASI pe piața muncii  

(pe baza rezultatelor chestionarelor) 

 

 

Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași pregătește ingineri și arhitecți calificați 

pentru a presta activități tehnice de concepție și execuție în diverse domenii. Pentru a răspunde 

cerinţelor de instruire actuale ale tinerilor precum şi pieţei muncii, Universitatea Tehnică „Gheorghe 

Asachi” din Iași și-a lărgit şi diversificat continuu oferta educaţională. 

Angajabilitatea absolvenţilor este o prioritate importantă a oricărei instituții de învățământ 

superior, care plasează în centrul atenţiei situaţia absolvenţilor, dar şi nevoia dezvoltării unor experienţe 

de învăţare care să faciliteze inserţia viitorilor angajaţi, precum şi cel de integrare pe piaţă a forţei de 

muncă. 

 O preocupare perpetuă o reprezintă pregătirea absolvenților de studii universitare de licenţă şi 

masterat care, ulterior, să își găsească locuri de muncă în specializările în care s-au format și care, prin 

competențele dobândite, să contribuie la dezvoltarea economico-socială naţională. În acest scop, este 

foarte important să se găsească şi să se perfecționeze diverse metode care să faciliteze un dialog real 

între absolvenți şi angajatori.  

Consilierea profesională pentru orientarea în carieră a studenţilor şi absolvenţilor Universităţii 

Tehnice “Gheorghe Asachi” din Iaşi a avut ca rezultat creșterea inserţiei acestora pe piața muncii.  

În cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-0036 TECH GO3 s-a efectuat un studiu al cărui 

obiectiv principal este stabilirea gradului de inserție a absolvenților de programe universitare de licență 

și masterat, din cadrul TUIASI, pe piața muncii. 

Metodologia folosită pentru colectarea datelor a constat în:  

- alegerea ca perioadă de analiză reprezentativă - perioada cuprinsă între anii universitari, şi 

2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 inclusiv.  

- colectarea informațiilor din bazele de date ale facultăților, informații rezultate în urma chestionării 

unui eșantion de absolvenți ai TUIASI; 

- analiza și concatenarea datelor colectate. 

 

Analiza rezultatele chestionarelor privind inserția pe piața muncii, pe facultăți: 
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Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului “Cristofor Simionescu”  

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai 

Facultății de Inginerie Chimică și Protecția Mediului “Cristofor Simionescu” din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 24 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

 
 

 

8.33%

12.50%

16.67%

8.33%

12.50%

8.33%

12.50% 12.50%

8.33%

0.00%
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4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%
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16.00%

18.00%
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Specializarea studiilor de licență (%)
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29.17%

43.83%
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25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%
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Anul absolvirii studiilor de licență (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 87 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 54 % s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gh. 

Asachi" Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 50% dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 22 din 24 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

50 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

54.17%

8.33%

33.33%

4.17%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Îmi continui studiile fără a mă angaja

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă

0.00%

16.67%

33.33%29.17%

20.83%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

50.00%

13.63%

13.63%

9.09%

4.54%
9.09%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvire

înainte de a intra la facultate

în anul I de facultate

în anul II

în anul III

nu au răspuns
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

 

 

Dintre respondenții care au avut sau au un loc de muncă, peste 86 % au avut primul loc de muncă în România. 

 

4.54%
4.54%

9.09%
4.54%
4.54%
4.54%

9.09%
4.54%
4.54%
4.54%
4.54%

9.09%
9.09%

4.54%
4.54%
4.54%

9.09%

0.00% 1.00% 2.00% 3.00% 4.00% 5.00% 6.00% 7.00% 8.00% 9.00% 10.00%

Antibiotice SA
Atgaia SRL
Azomures

Balkan Pharmaceuticals
Cofetăria Tuffli
Enviroland SRL

Expleo
FrislandCampina

Leroy Merlin
Major Impact

Merlins Beverages
Purolite

Rompetrol
Medicare Laboratory SRL

VoChef SRL
Vrancart

Nu au declarat

Denumire angajator (%)

86.36%

4.54%
9.09%

Locația primului loc de muncă

România

Republica Moldova

Nu au răspuns

9.09%

4.54%

18.18%

18.18%

9.09%

9.09%

4.54%

9.09%

4.54%

4.54%

9.09%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00% 20.00%

2 luni

4 luni

6 luni

9 luni

10 luni

12 luni

18 luni

20 luni

22 luni

> 24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

 

4.54%

9.09%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

0.00% 1.00% 2.00% 3.00% 4.00% 5.00% 6.00% 7.00% 8.00% 9.00%10.00%

Coordonator Flux Produse Farmaceutice

Inginer chimist

Șef Instalație Azotat

Laborant Microbiolog

Lucrator comercial

EHS Consultant

Inginer de materiale și procese

Laborant chimist

Consilier Servicii Clienți

Agent servicii client

Inginer Industria Alimentară

Inginer de proces și proiecte

QC Supervisor

Operator DCS CJP

Operator Chimist

Inginer de sistem în Informatică

Coordonator

Cercetător în gestiune, contabilitate și control financiar 

Inginer tehnolog responsabil de achiziții 

Responsabil administrare personal

Nu au răspuns

Denumirea postului ocupat (%)

13.64%

18.18%

27.27%

31.82%

9.09%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

mai mult de 6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

4.54%

4.54%

13.64%

9.09%

31.82%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

4.54%

9.09%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Am fost contactat/ă de un angajator, Am participat la Școala …

Am răspuns la un anunț de angajare.

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă…

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă …

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă …

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă…

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor, Am contactat …

La recomandarea unor profesori din universitate, Am …

Nu au declarat

18.18%

13.64%

31.82%

18.18%

9.09%

9.09%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

13.64%

9.09%

27.27%31.82%

9.09%

9.09%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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0.00%

13.64%

22.73%

27.27%

27.27%

9.09%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00%

27.27%

18.18%45.45%

9.09%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00%
9.09%

27.27%

54.54%

9.09%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Inginerie Chimică și Protecția Mediului “Cristofor Simionescu” din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 7 

1. Ce programe de studii universitare de masterat ați absolvit în cadrul TUIASI? 

 
 

 
 

42.86%

14.28% 14.28% 14.28% 14.28%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

PFC MM IPN MTVD Nu au declarat

Denumirea programului de studii universitare de masterat (%)

14.28%

71.43%

14.28%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

2022 2023 Nu au declarat

Anul absolvirii studiilor de masterat (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 57 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 57 % s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 57 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 6 din 7 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Peste 66 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă în perioada primului an de masterat. 

42.86%

14.29%

14.29%

28.57%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Angajat într-un domeniu corespunzător programului 
absolvit. Am intrat în concediul de creștere și îngrijire 
copil.
Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

0.00% 0.00%

42.86%

14.28%

42.86%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

16.67%

66.66%

16.67%

Când ați avut primul loc de muncă?

înainte de a intra la facultate

în anul I de masterat

înainte de a intra la masterat, în timpul studiilor de 
licență
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

 

Peste 83 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă în România. 

 

 

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Apicris Natura

Expleo

Olympus

Webhelp

Nu au declarat

Denumire angajator (%)

83.33%

16.67%

Locația primului loc de muncă

România

Nu au răspuns

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00%12.00%14.00%16.00%18.00%

Inginer de sisteme în automotive

Consilier vânzări

Specialist cercetare analitica

Analist calitate

Laborant chimist /șef de laborator industria alimentara 

Nu au declarat

Denumirea postului ocupat (%)

16.67%

66.67%

16.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00%

17 luni

>24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

33.33%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

lucrau deja

mai mult de 6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de…

La recomandarea unor profesori din universitate

Nu au declarat

Lucram deja

0.00%

33.33%

50.00%

16.70%

0.00%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

33.33%

50.00%

0.00%

9.00%

16.67%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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0.00% 0.00%

50.00%50.00%

0.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

16.67%

33.33%

50.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

16.67%

16.67%

66.66%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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Facultatea de Construcții și Instalații 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai 

Facultății de Construcții și Instalații din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 15 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

 
 

40.00%

13.33%

26.67%

6.67%

13.33%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

CCIA CFDP Inst.C Ing.Civ. Ing.Civ.Engl.

Specializarea studiilor de licență (%)

93.33%

6.67%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

2023 2024

Anul absolvirii studiilor de licență (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Aproximativ 80 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului din care 

60% s-au angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Aproximativ 80% dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt 

utile în carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 13 din 15 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Peste 46 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă înainte de a intra la facultate. 

60.00%

6.67%

13.33%

6.67%

6.67%
6.67%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Îmi continui studiile fără a mă angaja

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă

0.00% 6.67%

13.33%

46.67%

33.33%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

15.39%

46.15%
23.07%

15.39%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvire

înainte de a intra la facultate

în anul III

în anul IV
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

 

 

Dintre respondenții care au avut sau au un loc de muncă, peste 92 % au avut primul loc de muncă în România. 

 

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

15.39%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

Ag. Steel.

Carpat Rail

Climatherm

Conest Iași

DaroConstruct SRL

Geografic S. R. L.

GRANDOV EVOCONS

Inditex Ro Srl

KALANS CONCEPT SRL

TRUST EURO THERM SRL

Universitatea Ovidius Constanta

Nu au declarat

Denumire angajator (%)

92.31%

7.69%

Locația primului loc de muncă

România

Nu au răspuns

15.39%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

7.69%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

Inginer constructor

Reprezentant Tehnic și Comercial

Cost estimator

Inginer CFDP

Inginer instalator

Tehnician Devizier

Desenator tehnic

Sales Assistant

Cadru didactic

Inginer constructii civile, industriale si agricole

Inginer constructor proiectant

Nu au răspuns

Denumirea postului ocupat (%)
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

7.69%

7.69%

23.08%

7.69%

15.39%

7.69%

7.69%

15.39%

7.69%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

1 lună

2 luni

3 luni

4 luni

7 luni

10 luni

18 luni

> 24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

53.85%

7.69%

23.08%

7.69%

7.69%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

mai mult de 6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:

15.39%

30.77%

15.39%

15.39%

15.39%

7.69%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Am fost contactat/ă de un angajator.

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn), Cu ajutorul prietenilor, …

La recomandarea unor profesori din universitate.

Nu au declarat
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8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

 

 

7.69%

15.39%

30.77%23.08%

23.08%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

7.69%

15.39%

38.46%
15.39%

23.08%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 7.69%

30.77%

30.77%

30.77%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 7.69%

15.39%

46.15%

30.77%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Construcții și Instalații din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 6 

1. Ce programme de studii universitare de masterat ați absolvit în cadrul TUIASI? 

 
 

 

0.00% 0.00% 0.00%

38.46%

61.54%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

33.33%

16.67% 16.67%

33.33%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

Inst.C IG MPPC IMT

Denumirea programului de studii universitare de masterat (%)

16.67%

83.33%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

2024 2023

Anul absolvirii studiilor de masterat (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Toți respondenții absolvenți de studii universitare de masterat la momentul completării chestionarului 

sunt angajați într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 83% dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 6 din 6 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

50 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă înainte de a intra la facultate. 

100.00%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

0.00% 0.00%

16.67%

33.33%

50.00%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

50.00%
33.33%

16.67%

Când ați avut primul loc de muncă?

înainte de a intra la facultate

în anul I de masterat

în timpul studiilor de licență
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

Toți respondenții absolvenți de studii universitare de masterat au avut primul loc de muncă în România. 

 

 

6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Laborator Constructii

Dedal Edil Construct

Structi Punct SRL

Tehnic Asist SRL Botoșani 

Nu au declarat

Denumire angajator (%)

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

Inginer Geolog

Manager proiect

Inginer instalații pentru construcții

Inginer CFDP

Inginer proiectant instalatii pentru constructii

Ingier constructor

Denumirea postului ocupat (%)

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

9 luni

16 luni

17 luni

21 luni

>24 luni

Perioada lucrată 

50.00%

33.33%

16.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

16.67%

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

La recomandarea unor profesori din universitate

Am fost contactat/ă de un angajator

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

16.67% 0.00%

16.67%

50.00%

16.67%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

33.33%

50.00%

16.67%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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0.00% 0.00% 0.00%

66.67%

33.33%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

33.33%

0.00%16.67%

50.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

16.67% 0.00%

33.33%

50.00%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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Facultatea de Construcții de Mașini și Management Industrial 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai 

Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 6 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

 
 

33.33% 33.33%

16.67% 16.67%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

IEDM IS TCM MFN

Specializarea studiilor de licență (%)

50.00%

16.67%

33.33%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

2022 2024 încă nu au absolvit

Anul absolvirii studiilor de licență (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 66 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 33 % s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 66 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 5 din 6 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Aproximativ 40 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

33.33%

33.33%

33.33%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă

0.00% 0.00%

33.33%

16.67%

50.00%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

40.00%

40.00%

20.00%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvire

în anul II

în anul III
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

   

Toți respondenții au avut sau au un loc de muncă în România. 

 

 
 

6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Carrefour S.A

Vanbet SRL

Aerostar SA

Omco

Nu au declarat

Denumire angajator (%)

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Coordonator Glovo

Inginer mecanic

inginer proiectant

Operator cnc

Nu au răspuns

Denumirea postului ocupat (%)

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

< 1 lună

4 luni

7 luni

9 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

20.00%

20.00%

40.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

 

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă …

Am depus CV-ul pe site-ul lor, si am fost contactat.

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă…

Nu au declarat

0.00% 0.00%

40.00%

20.00%

20.00%

20.00%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00%

40.00%

40.00%

0.00% 20.00%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00%

20.00%

20.00%
40.00%

20.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial din anul 2023: Nr. de respondenți = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.00%
0.00% 0.00%

40.00%

40.00%

20.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00% 0.00%

40.00%

40.00%

20.00%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai 

Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 1 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

Respondentul a absolvit programul de studii univesitare de licență Instrumentate și Achiziții de Date în 

anul 2020. 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

Sunt angajat/ă într-un alt domeniu, diferit de cel în care m-am pregătit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

Mediu (valoarea 3). 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

Am avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

Primul loc de muncă după absolvirea studiilor de licență a fost la RCS RDS, în România. 

Denumirea postului ocupat: Relații cu clienții. 

Peroiada lucrată: 5 luni. 

6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

Găsirea primului loc de muncă a durat 3-6 luni. 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor. 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență: foarte mică (valoarea 1). 

Competențele tehnice dobândite în timpul facultății: foarte mică (valoarea 1). 

Cunoștințe și competențe tehnice învățate înafara facultății: medie (valoarea 3). 

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.): mare (valoarea 4). 

Calitățile personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, ș.a.): mare 

(valoarea 4). 

II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 0 
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Facultatea de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai Facultății 

de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 39 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

2.56%

28.21%

12.82%

20.51%

10.26%

5.13%

10.26%

2.56% 2.56%
5.13%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

EPAE SE IAD IAIE ISE ETI IEDEEE SIMM CECM Mașini 
electrice

Specializarea studiilor de licență (%)

38.46%

30.77% 30.77%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

2021 2022 2023

Anul absolvirii studiilor de licență (%)

71.79%
2.56%

2.56%

17.95%

2.56% 2.56%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului absolvit.

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului absolvit.
Mi-am deschis propria afacere.
Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului absolvit și 
studiez pentru doctorat.
Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care m-am
pregătit.
Mi-am deschis propria afacere.
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Peste 97 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 76 % s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 47 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 39 din 39 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Aproximativ 28 % din ntre respondenți au avut primul loc de muncă înainte de facultate, în timp ce 23 % 

dintre respondenți au avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

 

2.56%

15.38%

33.33%
23.08%

25.64%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

23.08%

5.13%

7.69%

17.95%

15.38%

28.21%

2.56%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvire

în anul I de facultate

în anul II

în anul III

în anul IV

înainte de facultate

nu au răspuns
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

 

Toți respondenții au avut sau au un loc de muncă în România. 

 

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

7.69%

2.56%

7.69%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

5.13%

2.56%

2.56%

12.82%

2.56%

5.13%

2.56%

2.56%

2.56%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00%

ADC Eastern Europe

ADCA Proiect Group SRL

Bosch

Codkom Technologies

Concord Service Center

Confidential

Continental

Covo Solution SRL

Delgaz Grid

Deloitte Digital

Electroaxa SRL

Electroputere VFU Pascani

Expleo

Exquisite SRL

Finastra

Ipsos Interactive Services

Liberty Galati

Mario & Alex Grup SRL

MCL Induct SRL Iași 

Phinia

RogoTehnic SRL

SimeROM

Software test engineer

Vitesco Technologies

Vodafone Romania

Volta X Solar System

Volter

Wireprojects Solutions SRL

Nu au răspuns

Denumire angajator (%)

10.26%

2.56%

2.56%

7.69%

5.13%

2.56%

5.13%

10.26%

5.13%

2.56%

10.26%

2.56%

28.21%

5.13%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

3 luni

4 luni

6 luni

7 luni

8 luni

10 luni

11 luni

12 luni

13 luni

18 luni

20 luni

22 luni

>= 24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

5.13%

2.56%

7.69%

10.26%

5.13%

2.56%

2.56%

7.69%

2.56%

5.13%

5.13%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

2.56%

5.13%

2.56%

2.56%

2.56%

5.13%

7.69%

2.56%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00%

Analist

Expert Tehnic Junior Statii si Retele Electrice

Inginer electrician

Inginer electrotehnist

Inginer Energetica Industriala

Inginer hardware

Inginer în rețele electroenergetice

Inginer proiectant

Inginer proiecte IDSAI

Inginer sisteme electroenergetice

Inginer Software

Inginer stagiar

Internship Supply Quality Management

Internship System Tester

IT Project Manager

Junior Product Manager

Lucrător necalificat

Programator

Proiectant sistemele securitate

Responsabil ATR Nestandard

Software QA engineer

Software test engineer

System engineer

Tehnician reparații smartphone 

Denumirea postului ocupat (%)

20.51%

30.77%

30.77%

12.82%

5.13%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

>6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

2.56%

5.13%

2.56%

2.56%

17.95%

5.13%

2.56%

30.77%

5.13%

5.13%

7.69%

5.13%

2.56%

5.13%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Afacere de familie

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Am fost contactat/ă de un angajator

Am fost promovata de la Maistru energetician  la Inginer
sisteme electroenergetice

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

La recomandarea unor profesori din universitate

La recomandarea unor profesori din universitate. Am fost
contactat/ă de un angajator.

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn). Am contactat eu …

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn). Am fost contactat/ă de…

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn). Cu ajutorul prietenilor, …

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn). Cu ajutorul prietenilor, …

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn). Facebook

Nu au declarat

7.69%

30.76%

17.94%

25.64%

17.94%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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5.13%

23.07%

28.20%

28.20%

15.38%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

2.56%
7.69%

23.08%

30.76%

35.89%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

2.56%
10.25%

23.08%

23.08%

38.46%

2.56%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 2.56%
7.69%

35.89%53.84%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată 2023: 

Nr. de respondenți = 31 

1. Ce programme de studii universitare de masterat ați absolvit în cadrul TUIASI? 

 
 

 
 

16.13%

12.90% 12.90%

6.45%

29.03%

22.58%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

CECM SEA SIMM MEM MSE IMCG

Denumirea programului de studii universitare de masterat (%)

41.94%
38.71%

16.13%

3.22%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

2021 2022 2023 2024

Anul absolvirii studiilor de masterat (%)
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2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Toți respondenții sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 90 % dintre ei s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 80 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 31/31 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Peste 45 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă în perioada primului an de masterat. 

87.10%

3.22%
9.68%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit. Mi-am deschis propria afacere.

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

0.00% 3.22%

16.13%

35.48%

45.16%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

9.68%

45.16%

9.68%

22.58%

12.90%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvirea studiilor de masterat

în anul I de masterat

în anul II de masterat

în timpul studiilor de licență

înainte de a intra la facultate
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5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

 

Peste 90 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă în România. 

3.23%

3.23%

3.23%

19.35%

3.23%

9.68%

3.23%

3.23%

9.68%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

3.23%

9.38%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Arqes

Chimcomplex S.A. Borzesti

CN CFR SA

Continental

Crisbo Company SRL

Delgaz grid

Distributie Energie Electrica Romania S.A

Energia SRL

Expleo

Fabrica de carne Morandi SRL

Greentek Lighting

Hidroserv

Invățământ

Ipsos România

Mind CTI

NGT

Pado Grup SRL

Rogotehnic SRL

Self TrustSRL

nu au declarat

Denumire angajator (%)

90.32%

3.23%
6.45%

Locația primului loc de muncă

România

Republica Moldova

Nu au răspuns
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 

12.90%

3.22%

3.22%

12.90%

6.45%

16.13%

3.22%

6.45%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

Nu au declarat

Dispecer Sef Tura

Electrician Defectoscopie

Inginer

Inginer Automatist

Inginer de sistem in informatica

Inginer de sisteme & Manager proiect

Inginer electric

Inginer Mecanic

Inginer proiectant

Inginer rețele electrice

Inginer sisteme electroenergetice

Manager proiect

Pcb designer

Profesor

Programator

Referent departament proiectare

Sef Sector Exploatare Retele Electrice

Statistician

Denumirea postului ocupat (%)

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

3.22%

58.07%

16.13%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

3 luni

6 luni

7 luni

11 luni

12 luni

14 luni

15 luni

18 luni

>=24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

25.81%

25.81%

9.68%

16.13%

22.58%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

mai mult de 6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

9.68%

3.22%

3.22%

25.81%

6.45%

25.81%

3.22%

3.22%

19.35%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Am facut practica in perioada studiilor de licenta, iar dupa
finalizarea studiilor de licenta, mi-am depus cv-ul

Am fost contactat/ă de un angajator

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

La recomandarea unor profesori din universitate

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn), Prin intermediul…

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn), Prin intermediul …

Nu au răspuns

16.13% 9.68%
29.03%

12.90%

29.03%

3.22

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au răspuns

6.45%

9.68%

25.81%

32.26%

22.58%

3.22%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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3.22%
3.22%

22.58%

25.81%

41.94%

3.22%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00%0.00%

29.03%

29.03%

38.71%

3.22%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat

0.00% 0.00%

19.35%

19.35%
58.06%

3.22%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au declarat
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Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai Facultății 

de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 9 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

Toți respondenții au absolvit studiile universitare de licență în anul 2023. 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 88 % dintre respondenți sunt angajați la momentul completării chestionarului și peste 77 % s-au 

angajat într-un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

11.11%

33.33%

55.55%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

ACH IPMA MTC

Specializarea studiilor de licență (%)

77.77%

11.11%

11.11%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Sunt angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit. Sunt angajat/ă într-un alt domeniu, diferit de cel în
care m-am pregătit.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă.
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Peste 77 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 8 din 9 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

Peste 37% dintre respondenți au avut primul loc de muncă înainte de facultate iar 25 % dintre respondenți 

au avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

 

0.00% 0.00%

22.22%

44.44%

33.33%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

25.00%

12.50%

12.50%12.50%

37.50%

Când ați avut primul loc de muncă?

imediat după absolvire

în anul II

în anul III

în anul IV

înainte de facultate

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

25.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

ROMAIR CONSULTING

Graphein

TOPOGEOCAD MOLDOVA SRL

CONEST SA

Natta Building Company

Cornel'ss Floors SRL

Nu au răspuns

Denumire angajator (%)
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Peste 87% din respondenți au avut sau au primul loc de muncă în România. 

 

 
 

6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

87.50%

12.50%

Locația primului loc de muncă

România

UK

12.50%

12.50%

50.00%

12.50%

12.50%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

Inginer proiectant

Inginer hidroedilitare (proiectant)

Inginer geodez

Șef șantier

Nu au răspuns

Denumirea postului ocupat (%)

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

25.00%

12.50%

12.50%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

1 lună

7 luni

8 luni

9 luni

10 luni

11 luni

17 luni

Perioada lucrată 

50.00%

37.50%

12.50%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

Găsirea primului loc de muncă a durat:
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7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

 

25.00%

25.00%

12.50%

25.00%

12.50%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor.

La recomandarea unor profesori din universitate.

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor. La 
recomandarea unor profesori din universitate. 

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

La recomandarea unor profesori din universitate. Prin Centrul 
de Consiliere în Carieră al Universității și/sau prezentările de …

0.00% 0.00%

37.50%

25.00%

37.50%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

12.50%

25.00%

37.50%

25.00%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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12.50%

12.50%

12.50%

37.50%

25.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

12.50%

25.00%

12.50%

50.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

12.50%

25.00%

62.50%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului pentru anul 2023: 

Nr. de respondenți = 5 

1. Ce programme de studii universitare de masterat ați absolvit în cadrul TUIASI? 

 
 

 Toți respondenții au absolvit studiile universitare de masterat în anul 2023. 
 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Toți respondenții sunt angajați la momentul completării chestionarului iar 60 % s-au angajat într-un 

domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică "Gheorghe 

Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

40.00%

20.00%

40.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

GC EDI IH

Denumirea programului de studii universitare de masterat (%)

40.00%

60.00%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

0.00%

20.00%

60.00%

20.00%

0.00%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare
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20 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 5 din 5 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

40 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă în perioada primului an de masterat. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

Toți respondenții absolvenți de studii universitare de masterat au avut primul loc de muncă în România. 

 

40.00%

20.00%

40.00%

Când ați avut primul loc de muncă?

în anul I de masterat

în anul II de masterat

în timpul studiilor de licență

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

JUST CAD 3D SRL

LUCIMAR SRL

YDA PROIECT CONSULTING SRL

Conalid SRL

FERMA ADAM SRL

Denumire angajator (%)

40.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

Inginer geodez

Inginer proiectant

Inginer proiectant rețele

Inginer agronom

Denumirea postului ocupat (%)
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

4 luni

11 luni

23 luni

>24 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

6 luni

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:

40.00%

20.00%

40.00%

0.00% 5.00% 10.00%15.00%20.00%25.00%30.00%35.00%40.00%45.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn), Cu ajutorul …

Am fost contactat/ă de un angajator

0.00%

60.00%20.00%

0.00%
20.00%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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0.00%

60.00%20.00%

0.00%
20.00%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

20.00% 0.00%

0.00%

80.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

20.00%

40.00%
20.00%

20.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%

20.00%

20.00%

0.00%

60.00%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor 

 

I. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență ai Facultății 

de Știința și Ingineria Materialelor din anul 2023: 

Nr. de respondenți = 3 

1. Specificați la ce specializare ați absolvit studiile universitare de licență și în ce an. 

 
 

Toți respondenții au absolvit studiile universitare de licență în 2023. 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 33 % dintre respondenți sunt angajați într-un domeniu corespunzător programului de studiu 

absolvit la momentul completării chestionarului. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

33.33% 33.33% 33.33%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

EPI SM SITM (M)

Specializarea studiilor de licență (%)

33.33%

33.33%

33.33%

Situația profesională în prezent

Sunt angajat/ă într-un domeniu corespunzător programului de
studii absolvit.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă

Îmi continui studiile, fără a mă angaja., Fără loc de muncă, dar în
căutare de loc de muncă
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Toți respondenții consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 3 din 3 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

Toți respondenții au avut primul loc de muncă înainte de a intra la facultate. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de licență? 

 

 

Peste 66% din respondenți au avut sau au primul loc de muncă în România. 

0.00% 0.00% 0.00%

33.33%

66.66%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare

33.33%

33.33%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

SCHINDLER ROMÂNI SRL

Utilben SRL

Nu au răspuns

Denumire angajator (%)

66.66%

33.33%

Locația primului loc de muncă

România

Nu au răspuns
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 
 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

33.33%

33.33%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Tehnician service

Inginer mecanic diagnoză

Nu au răspuns

Denumirea postului ocupat (%)

33.33%

66.66%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

4 luni

Nu au răspuns

Perioada lucrată 

66.66%

33.33%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

Nu au răspuns

3-6 luni

Găsirea primului loc de muncă a durat:

33.33%

66.66%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor.

Nu au răspuns.

0.00%

33.33%

0.00%

0.00%

66.66%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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0.00%

33.33%

0.00%

0.00%

66.66%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%0.00%0.00%0.00%

100.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

33.33%

0.00%
66.66%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%0.00%0.00%0.00%

100.00%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de masterat ai 

Facultății de Știința și Ingineria Materialelor pentru anul 2023: 

Nr. de respondenți = 10 

1. Ce programe de studii universitare de masterat ați absolvit în cadrul TUIASI? 

 
 

 Toți respondenții au absolvit studiile universitare de masterat în anul 2023. 
 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Toți respondenții sunt angajați la momentul completării chestionarului din care 40 % s-au angajat într-

un domeniu corespunzător programului de studiu absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

30.00% 30.00%

40.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

SITM TAIPM ISSM

Denumirea programului de studii universitare de masterat (%)

40.00%

50.00%

10.00%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Angajat într-un alt domeniu, diferit de domeniul în care
m-am pregătit.

Mi-am deschis propria afacere

0.00%0.00% 10.00%

50.00%

40.00%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare
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90 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 10/10 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

 

60 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă înainte de a intra la facultate. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

Toți respondenții absolvenți de studii universitare de masterat au avut primul loc de muncă în România. 

 

20.00%

60.00%

20.00%

Când ați avut primul loc de muncă?

în anul I de masterat

înainte de a intra la facultate

în timpul studiilor de licență

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

40.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

ISJ Buzau

Qulimed S.R.L.

Knuth România SRL

Phinia

Mecanic

PRO INVEST SRL

Nu au răspuns.

Denumire angajator (%)

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00%

INGINER SSM

Profesor instruire practică

Specialist SSM

INSPECTOR S.S.M.

Inginer Electromecanic

Inginer metrolog

Mecanic auto

Programator Lucrari

SPECIALIST HR

Agent vânzări clienți rezidențiali 

Denumirea postului ocupat (%)
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6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

10.00%

10.00%

50.00%

30.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

9 luni

20 luni

>30 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

50.00%

20.00%

30.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

Nu au declarat

Găsirea primului loc de muncă a durat:

20.00%

20.00%

20.00%

10.00%

10.00%

20.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00%

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de…

La recomandarea unor profesori din universitate

Am deschis un service auto

Nu au declarat

10.00%
0.00%

10.00%

20.00%50.00%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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0.00% 0.00%0.00%

50.00%50.00%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00%0.00% 10.00%

70.00%

10.00%

10.00%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

Nu au răspuns

0.00% 0.00%

30.00%

30.00%

40.00%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00% 10.00%

40.00%
50.00%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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Facultatea de Arhitectură “G. M. Cantacuzino” 

II. Rezultatele chestionarului privind inserția absolvenților de studii universitare de licență și 

masterat ai Facultății de Arhitectură pentru anul 2023: 

Nr. de respondenți = 6 

1. Ce programe de studii universitare ați absolvit în cadrul TUIASI? 

Toți respondenții au absolvit studiile universitare de Arhitectură în anul 2023. 
 

2. Care dintre afirmațiile de mai jos reflectă situația dumneavoastră în prezent? 

 

Peste 83 % din respondenți sunt angajați într-un domeniu corespunzător programului de studiu 

absolvit. 

3. În ce măsură apreciaţi că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la Universitatea Tehnică 

"Gheorghe Asachi" din Iaşi v-au fost sau vă vor fi utile în carieră?  

 

Peste 83 % dintre respondenți consideră că abilităţile şi cunoştinţele dobândite la TUIASI le sunt utile în 

carieră. 

Nr. de respondenți care au sau au avut un loc de muncă = 6 din 6 

4. Când ați avut primul loc de muncă? 

83.33%

16.67%

Situația profesională în prezent

Angajat într-un domeniu corespunzător programului
absolvit.

Fără loc de muncă dar în căutare de loc de muncă

0.00% 0.00%

16.67%

66.66%

16.67%

În ce măsură apreciați că abilitățile și cunoștințele dobândite la TUIASI 
vă sunt utile în carieră?

1 foarte mică

2 mică

3 mediu

4 mare

5 foarte mare
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50 % dintre respondenți au avut primul loc de muncă imediat după absolvire. 

5. Care a fost primul loc de muncă obținut după absolvirea studiilor de masterat? 

 

 

Peste 83 % din respondenții absolvenți de studii universitare de Arhitectură au avut primul loc de muncă 

în România. 

 

16.67%

16.67%

16.67%

50.00%

Când ați avut primul loc de muncă?

în timpul studiilor de licență

în anul I de masterat

în anul II de masterat

imediat după absolvire

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

BEMEL SRL

Atelier Monolit

Expert Project Team SRL

Restaurant

Vectorial Concept Evolution

Nu au răspuns.

Denumire angajator (%)

83.33%

16.67%

Locația primului loc de muncă

România

SUA

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

Arhitect Junior

Arhitect

3D artist

Desenator tehnic

Server

Desenator

Denumirea postului ocupat (%)



 
Cod proiect: CNFIS-FDI-2024-F-0036 

________________________________________________________________________________________________ 
 

 
 

6. Cât a durat găsirea primului loc de muncă de după absolvirea facultății? 

 

7. Cum ați reușit să vă găsiți primul loc de muncă după absolvire? 

 

8. În ce măsură următoarele competențe v-au ajutat la locurile de muncă avute după absolvire? 

 

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

4 luni

7 luni

20 luni

26 luni

Nu au declarat

Perioada lucrată 

33.33%

16.67%

16.67%

33.33%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

mai puțin de o săptămână

mai puțin de o lună

3-6 luni

> 6 luni

Găsirea primului loc de muncă a durat:

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

16.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn)

Cu ajutorul prietenilor, familiei, cunoștințelor

Am contactat eu angajatorul din proprie inițiativă

Prin intermediul paginilor/portalurilor de locuri de muncă 
online (tip Ejobs/Bestjobs/LinkedIn), Am contactat eu …

Prin programul Erasmus+

0.00%
16.67%

16.67%

50.00%

16.67%

Cunoștințele de specialitate dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare
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0.00%

16.67% 0.00%

66.67%

16.67%

Cunoștințele tehnice dobândite în timpul studiilor de licență

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

16.67%

16.67%
66.67%

Cunoștințe și competențe tehnice învățate în afara facultății

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%

16.67%

66.67%

16.67%

Competențe transversale (comunicare, lucru în echipă, etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare

0.00% 0.00%0.00%

16.67%

83.33%

Calități personale (conștiinciozitate, seriozitate, perseverență, ambiție, sociabilitate, 
etc.)

1 Foarte mică

2 Mică

3 Mediu

4 Mare

5 Foarte mare



 
Cod proiect: CNFIS-FDI-2024-F-0036 

________________________________________________________________________________________________ 
 

TUIASI 

Din totalul respondenților la chestionarul privind inserția profesională a absolvenților TUIASI, 

91,35 % au declarat că sunt angajați la momentul completării respectivului chestionar. Dintre aceștia 

69,14 % sunt angajați într-un domeniu corespunzător. 

 

69.14%

20.99%

1.23%

5.55% 3.09%

Situația profesională la momentul completării chestionarului

Angajat într-un domeniu corespunzător programului de
studii absolvit.

Sunt angajat/ă într-un alt domeniu, diferit de cel în care m-
am pregătit.

Mi-am deschis propria afacere.

Fără loc de muncă, dar în căutare de loc de muncă.

Îmi continui studiile, fără a mă angaja/sunt în căutare de loc
de muncă.


